Родина начинается с семьи

Подготовил Сенокосов Артемий
и мама Ольга Александровна Сенокосова

Сейчас я ребенок, и при слове родина я думаю о своей семье. О маме, папе, о брате. Я думаю, что моя семья это моя маленькая родина. Наша страна очень большая, и в ней много семей. И все вместе они составляют великую страну. 
Наша семья проживает в п. Гирсово  - это небольшой, но очень красивый поселок.  Возник он в связи со строительством асфальтного завода. Так появлялись первые семьи. Был построен садик, школа. Папа с мамой остались здесь жить, потому что здесь спокойно и красиво. Папа работает на железной дороге, а мама ездит в г Киров.
Поселок находится в очень красивом месте. Вдоль  поселка протекает р. Вятка, летом жители поселка прогуливаются по тропе здоровья, а осенью и весной можно наблюдать за изменениями реки, весной идет лед, осенью замерзает. 
На окраине поселка чудесный лес. Мы с папой ходим туда в поход, печем картошку, играем.  Осенью лес особенно красивый. 
Зимой, рядом с домом, у нас проходит лыжня и мы с мамой и братом ходим на лыжах. Это очень полезно и  доставляет нам большое удовольствие. Я учусь кататься на коньках, но в поселке у нас пока нет катка и мы ездим в Мурыгино.
Мне нравится здесь, потому что я могу много гулять, дышать свежим воздухом, а чтобы нам с братом было еще интереснее, наш папа зимой строит снежные скульптуры, горку, а летом мы любим играть в нашем домике на дереве. Дома у нас тоже есть папины поделки, для наших машин он построил целый автовоз.
Мама моя тоже большая мастерица, она делает украшения для девочек, невест и для дома.
Я горжусь своими родителями, потому что у них хватает время не только решать их взрослые проблемы, но и проводить время с нами.
Мы живем дружно. Помогаем друг другу. Когда я дома, мне спокойно и хорошо. Так и должно быть в семье. 
Наш папа на диване не сидит.
Наш папа никогда не знает скуки.
Великий труженик –
Он что угодно смастерит!
У папы – золотые руки.

То дом на дереве,
То для машин гараж,
Снеговика,
Крутую горку!
Наш папа – самый лучший на земле,
И он не любит отговорки!

Заботой сыновья окружены.
Свои поделки нам он посвящает.
Мы спим и видим сны,
Как папе мы в работе помогаем!
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